«О проведении Всероссийского конкурса профессионального мастерства

«Лучший по профессии» по номинации «Лучшая швея»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
20-22 мая 2016 года в городе Владимире состоится  Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» по номинации «Лучшая швея».

Организаторы конкурса: Администрация Владимирской области, Российский Союз предпринимателей текстильной и легкой промышленности, Национальная Академия Индустрии Моды, Российский профессиональный союз работников текстильной и легкой промышленности.

Конкурс проходит при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ и Торгово-промышленной палаты РФ.

Основные цели конкурса - повышение престижа рабочих профессий, востребованных на рынке труда; пропаганда достижений и передового опыта участников конкурса; содействие в привлечении молодежи для обучения и трудоустройства по рабочим профессиям.

В конкурсе могут принять участие работники организаций, зарегистрированных в Российской Федерации независимо от формы собственности, организационно-правовой формы, отраслевой принадлежности, их филиалов по согласованию с создавшими их юридическими лицами.

Конкурс представляет собой очные соревнования, предусматривающие выполнение конкурсных заданий, включая проверку теоретических знаний участников конкурса и выполнение ими практических заданий.

Выполнение практического задания – обработка узла изделия – позволит оценить навыки конкурсанта, его квалификацию, соблюдение технологии выполнения работ, норм и правил по охране труда, владение передовыми приемами и методами труда, умение квалифицированно использовать инструмент, осуществлять самоконтроль качества при выполнении работ. Теоретическая часть конкурса проводится в виде тестирования и включает в себя проверку знаний в области технологии изготовления швейных изделий, материаловедения, конструирования одежды, охраны труда.
Победителям и участникам конкурса вручаются денежные призы, дипломы, и ценные подарки.

Контакты: 

· Мочалова Татьяна Михайловна, ответственный секретарь Национальной Академии Индустрии Моды, 8-499-502-44-14, info@faschion-academy.ru; 
Подробная информация о проведении Конкурса и сроках подачи заявок на сайте: 
http://fashion-academy.ru/
