Пресс- релиз расширенного заседания Наблюдательного совета Российского союза производителей одежды.
Г. Москва 17 февраля 2016 года.
В Москве на ВДНХ успешно прошла 46 Федеральная оптовая ярмарка «Текстильпром» . В рамках деловой программы одним из важных событий стало проведение Российским союзом производителей одежды совместно  с  Минпромторгом  РФ  и ОАО «Рослегпром» расширенного заседания Наблюдательного совета РСПО по вопросу « Совершенствования торгово-выставочной деятельности. Взаимодействие с торговыми сетями и организациями» В совещании приняло участие 60 человек, в том числе:
[bookmark: _GoBack]          - руководители и представители ведущих швейных трикотажных и текстильных предприятий России: ЗАО «Псковская швейная фабрика «Славянка», ОАО «Сударь», ОАО «Александрия» , ОАО «Красная заря», ООО «Уфимский трикотаж», ООО «Сактон», АО «Франт», ОАО «Старт»
           - представители ритейла: ООО «Спортмастер», «Детский Мир», X5 Retail Group, "Снежная Королева», «Baon», «Sela», ЗАО «Одежда 3000», Союз Русских Байеров, АКОРТ, ЦУМ г. Владимир, «Лига коммерсантов» и др.
           - выставочные компании: ЗАО «Фарэкспо», ЗАО «Экспоцентр», Казанская ярмарка, РЛП- Ярмарка.
Российские производители представили презентации конкурентоспособных товаров по основным потребительским группам, в том числе мужских и детских костюмов, брюк, школьной формы, мужских сорочек, трикотажных изделий широкого ассортимента и других товаров.
Впервые с участием представителей ритейла были обсуждены вопросы:    
-динамика российского потребительского рынка товаров легкой   промышленности;
-проблемы и  возможности импорта замещения в группах товаров кроеного и вязаного трикотажа, верхней одежды ( куртки, пальто), швейных изделий из текстильных материалов, одежды для активного образа жизни, нижнего белья и чулочно-носочных изделий;
Рассмотрены основные условия сотрудничества Российских производителей и торговых сетей ЗАО «Одежда 3000», «Baon»,» X5 Retail Group», «Sela»
Представители торговли обратились в  Минпромторг РФ с просьбой внести изменения в договоры аренды торговых площадей с установлением рублевых ставок взамен валютных.
Участники встречи выразили заинтересованность в  установлении контактов и дальнейшем сотрудничестве. 
Российские производители товаров легкой промышленности выражают благодарность ОАО « Рослегпром» и Департаменту Минпромторга за активное содействие в организации встречи с представителями торговых сетей.
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